landsdsznaumsdssguansgin 11 NAsUILATaYNANISANASS LA ATYLARSANE AN LU aNTE

ANBTEATINA LAUNINSREAT 5 TBIINUIUNANNSWENINNATIVRD Y

ﬂ’)’lNLﬁu‘ll‘ﬂﬂﬂmzﬂ‘i‘iNﬂ’lﬁ‘ﬂﬁ‘?ﬂ’]LL@%ﬁ’]ﬁuﬂF’i']ﬁl’ﬂ‘i.ll,l,ﬂ'u © ANENITNNITAIIVILASANUUAAIAALILNL 15’5")3\1
a 1 all Yo o o o A 4 Y = 3 '
‘W"ﬂ?M’]Tﬁ‘EI»LNNﬂﬁ‘ﬁ‘Nﬂ'WVWZVLﬂ?UﬂW?@ﬁ@ﬁ‘ﬁ‘ﬁ@ﬂﬂﬁ/‘lﬂLﬂuﬂfl’]ﬁ‘ﬂ?;lﬂz 5 L"LI'W?QN‘]J‘J‘Z:?;N IPENANWILIT AINNIT

o 1 = a a a a v a Ao A a L2 ~ ¢ O YV A o
Vl’]\i’]u’ﬂil’]\‘illﬂi‘&i@v}ﬁﬂf]wLL@ZﬂTﬁ@WﬁN@%@\‘I@M@N“ﬁE} ANTDLATENE LL@ZS@M@N‘LIGI tlaATuusd MFLsEny  Useau

ANAFauaziinaALinedesieies IAFunsdssifiugninanluitusinepeseanuiniugua aglunmein
vl o

a , o o a Ao o oy o =Yy % o ’ | o
LAA LT NITNINLALANANITNA ﬂqﬁ'"ﬁﬁﬂﬁ‘gﬁﬂaﬂﬂ U fl"JNfNi@@LL@N@ﬂ?ZTﬂmiﬂﬂﬂUNV}Lﬂﬂ AURINNE Y DEINGLFIN

U q

ANNANNITD T luniIemassATawInnawdnaanidaulunatavdanninduislssmalneg ladnasslivinuaz

T daX 4 . . o aag LS o
500,000 w9 wAANHAlsznaLN1INnTUet19sBIles AvaNAIAnasT ud Aty wansdng lua T iNduinuas

. doe o oA o . o e
600,000  wie  aufuswunumsnzanuarliguiull  ieduseialunisumsiensinauatinasy
ANINANNIDAABANT uaziauNgelalunisine TneuEnaasldfudssTamiatennainualsznaunisiinau
Tazarusniiananeuunuliiuinefuetafinn  tnonuands Anddadsans azfuiaganlunis  faunimun
fiAnne wazuleunanagnenegana santathmniesne), nsdssawauienlauiagnisl s Acuanguanis
VINUFIUNIe Ty@n1sRu gnAn usruliFnig vuyAns ARSAWALATARAY LFA N luNAw

YAIBIANT LATILHLLNUA FINTNLIINNT9ANTIALI TN

'
= v

nsaeus  nisaanludAnuans@nssinainazfeslaiueydfannlsyguandydeiu  Maazuwwdeslites

> Py N

' . o a4 2 v 9 ANa a = A o o a
ﬂ'Jq@qﬂiu@ﬂ@\‘quuqumﬂ\‘WlQﬁNﬁ’ﬂ’[’]\‘iEﬂﬂﬁ/jumﬂqﬂ?ZﬁNLL@ZN’&‘Wﬁ@@ﬂL@HQ LA FIBN NNNQ@MU%QQ@HH?QNﬂumu

a 9
Y v

|y o ° a4 2 v o A o o o a a o
ﬂ'Jqi@ﬂ@zﬂﬁﬁ]@ﬂ@’]uquL@ﬂ\?W\?ﬂNmm@ﬂaﬂ@v{lumﬂqﬂigﬁmﬂmﬂ’]uﬂqﬁ‘@@ﬂi'l_l@’]ﬂfyLL@m\?ZQV]ﬁsLuﬂﬁ\ﬁu

cal Yo ar o o a o [ a o 1
N@ﬂ?xiil"lﬁ,«wlq31@?'”@'171ﬂﬂ?Lﬂu@mqﬂﬁﬂﬂﬂ?WﬂLNﬂﬂﬁuQmLﬂUNu Tmlmu’ammnwamwmmmmu@

PELAETIAIARTA

ATUIUNANNINET 600,000 #insl

$1ANN"T MEANT 4.92 U mFenUIY (IIANMINYAAINI Ty MNeUNITRU o ududl 2552)
I1AIFAA 8.60 L% (37AAAA 1L ufi 22 NHNNWNUE 2553)

nasnaflust] (600,000 x 8.60) — (600,000 x 4.92) = 2,208,000 LW

(WasnegAnil felalavinnn® ol Nane wazsecldans 3 T GananeuunuiianatiaaaaninaayaAn iy dgea)

v
nasauwnulugIuznssunislszand 2552; IFFunaneuunuiuAnletszguaiuau 160,000 U

nsidngantlsegulut 2552: dndantseguasunnaia Inaldinaanatsegusiail

ndaNtlsvNAnizNITNNITLTEN MU 5 AT ANUsTgNiauNm 5 AR
N FINLTTINADIZNITUNNIATINT UATANUUAAINBLIUNY UM 4 ATY AINUsTguTIavNg 4 AT
dnsandszgauas Widayasannznssunisnmases AU 3 AT

34



